



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: primaria@campiaturzii.ro ;

Nr. ad. 840 din 8.12.2016

PROCES- VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 8.12.2016.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în Sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 13⁰⁰.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr. 840 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 8.12.2016. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin SMS și e-mail.

La ședință participă 18 consilieri (nu este prezent consilierul local Crihălmeanu Călin Sorin).

Participă la ședință domnul Dorin Nicolae Lojigan - Primarul Municipiului Câmpia Turzii.

Este prezent la ședință secretarul UAT, domnul Ștefan Niculae.

Președinte de ședință este dl. Antal Iosif Adrian.

Dl. Secretar Ștefan Niculae aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

Dl. președinte de ședință Antal Iosif Adrian - Supun la vot ordinea de zi astfel cum a fost propusă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Supusă votului, este aprobată cu 18 voturi pentru următoarea:

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2016.

Se trece la dezbateră ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2016.

Dl. președinte de ședință Antal Iosif Adrian - invită la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Dl. Ciobanu Octavian Andrei – domnule președinte, vă rog să-mi permiteți să mă abțin de la dezbateră și votul proiectului de hotărâre.

Dl. Rece Gheorghe Iulian – vă rog să se detalieze materialul de către d-na Boacă Dorina.

Dna. Boacă Dorina – Director executiv – având în vedere că s-a primit prin hotărâre a Consiliului Județean suma de 105 mii lei destinați pentru reparații trotuare pe str. Gheorghe Lazăr de pe „Șarăt” și suma de 80 mii lei pentru modernizare str. Teilor, precum și suma de 196 mii lei repartizată prin Direcția Județeană de Finanțe din sume defalcate din TVA și din cote provenite din impozitul pe venit s-a impus rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, având în vedere și încasările care s-au realizat în plus la prevederile bugetare la partea de venituri. Se rectifică bugetul pe partea de venituri cu suma de 1509 mii lei la secțiunea de funcționare, aceeași sumă de regăsește și la partea de cheltuieli, astfel: la cap.51- autorități publice, se majorează prevederile bugetare cu suma de 254 mii necesară pentru plata facturilor de utilități, pentru chirii și pentru servicii, la cap.65 – învățământ, având în vedere adresa primită de la Colegiul “Victor Ungureanu” se alocă suma de 26500 lei necesară pentru plata utilităților până la sfârșitul anului, la cap.66 – sănătate, se alocă pentru Sitalul Municipal “Dr. Cornel Igna”, suma de 100 mii lei necesară pentru cheltuieli de funcționare, întreținere și pentru hrană, până la sfârșitul anului, la cap.67 – cultură se alocă suma de 300 mii lei necesară pentru asigurarea funcționalității serviciului și pentru activitățile culturale care se vor desfășura până la sfârșitul anului, pentru cap.68 - asistența socială a fost propusă suplimentarea bugetului cu suma de 150 mii lei pentru acoperirea cheltuielilor cu asistența socială, Centrul Carine și Centrul de zi pentru bătrâni,

precum și pentru activitatea care se va desfășura sâmbătă cu ocazia premierii cuplurilor care sărbătoresc 50 de ani de la căsătorie, la cap.70- locuințe, servicii și dezvoltare publică se suplimentează bugetul cu suma de 23500 lei necesară pentru iluminatul public și iluminatul ornamental, suma de 400 mii lei a fost alocată la cap.74 – protecția mediului pentru serviciile de salubritate și pentru plata facturilor pentru colectarea și tratarea apei meteorice.La cap.84 au fost prinși 25 mii lei care au fost repartizați de la Consiliul județean pentru lucrări de reparații trotuare pe str. Gheorghe Lazăr.

DI.Rece Gheorghe Iulian – la capitolul cultură ce activități sunt suplimentare față de activitățile previzionate pentru acest an?

DI.Primar Lojigan Dorin Nicolae – vă răspund eu, sunt doar acelea prinse în Programul cultural, ce a fost aprobat prin hotărâre de către Consiliul Local.

DI.Rece Gheorghe Iulian – și atunci acelea nu erau bugetate?

DI.Primar Lojigan Dorin Nicolae – ba da.

DI.Rece Gheorghe Iulian – și atunci de ce mai trebuie suplimentare?

DI.Primar Lojigan Dorin Nicolae – pentru că primit mai mulți bani decât aveam nevoie, pe care i-am repartizat așa cum am crezut de cuviință, intervin și vreau să vă spun că suntem singurul municipiu din județul Cluj care are tot ce înseamnă plăți către unitățile școlare la zi, atât salarii cât și contribuții sociale și cheltuieli de întreținere, am primit mai mulți bani, anul viitor o să intrăm probabil cu excedent bugetar necesar la întocmirea bugetului, astfel încât să fie suficient pentru suportarea cheltuielilor cu inițierea Parcului Tetarom V.

DI.Rece Gheorghe Iulian – nu am pus în discuție că s-au luat bani din altă parte și nu s-a plătit, eram curios pentru ce se suplimentează acest buget deoarece aceste activități au fost au fost bugetate.

DI.Primar Lojigan Dorin Nicolae – bănuiesc că știți domnule consilier, pentru că sunteți la al doilea mandat de consilier local, capitolul 70.02 - cultură, recreere, religie, nu înseamnă doar spectacolele care se organizează în municipiul nostru sau de către Primărie, mai presupune cheltuieli cu plata angajaților, vreau să vă spun că singurul eveniment cultural în plus față de cele aprobate de către dvs. prin programul cultural, este cel din 15 decembrie 2016 – “Festivalul de folclor”, cu această ocazie vă invit să participați, pentru că intenționez ca în cei 4 ani de mandat să fac să devină o tradiție la Câmpia Turzii, eveniment care în acest moment nu presupune nici o cheltuială din partea bugetului Municipiului Câmpia Turzii, este susținut din sponsorizări private, noi numai îi găzduim, suntem parteneri în organizarea acestui spectacol care are și o componentă umanitară, în sensul că sumele de bani care se vor strânge din donații, la acest spectacol, vor fi direcționate către Tiberiu.

DI.Rece Gheorghe Iulian – grupul PSD va vota acest proiect, dar acum, la o primă vizualizare avem cuprinse sume la – alte cheltuieli privind activități culturale- , de aceea v-am întrebat, programul cultural a fost aprobat, ați spus că nu s-au suplimentat activitățile, nu înțelegem de unde această diferență de bani.

Dna. Boancă Dorina – a fost cuprinsă suma de 150 mii pentru plata utilității și pentru ce înseamnă toată activitatea.

DI.Rece Gheorghe Iulian – atunci trebuia să se treacă cheltuieli privind utilitățile.

DI.președinte de ședință Antal Iosif Adrian - supun la vot proiectul de hotărâre.Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

În urma votului rezultă : 17 voturi pentru și 1 consilier nu participă la dezbateri și vot în condițiile art.46 alin.(1) din Legea nr.215/2001.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr. 212 din 8.12.2016
privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii
pentru anul 2016*

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Iosif Adrian ANTAL**

**SECRETAR,
Nicolae ȘTEFAN**